

## ПРОТОКОЛ №43

### засідання постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, інвестиційної політики та дерегуляції

31 березня 2020 року

14.15

**Місце проведення:** каб. 113а.

**Всього членів комісії – 3 чол.**

**Присутні:** Добжанський І.М., Мельник С.Г., Палій Д.В.

**Головує на засіданні:** Добжанський І.М. – голова постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, інвестиційної політики та дерегуляції.

**Запрошені:** Р.Сідлецька – начальник управління торгівлі.

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про розгляд проекту регуляторного акта – рішення сесії міської ради «Про встановлення обмежень щодо продажу та споживання пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових на території міста Хмельницького» та аналіз регуляторного впливу до нього.

#### **I. СЛУХАЛИ:**

Добжанського І.М.

На розгляд комісії виноситься проект регуляторного акта – рішення сесії міської ради «Про встановлення обмежень щодо продажу та споживання пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових на території міста Хмельницького» та аналіз регуляторного впливу до нього.

#### **ВИСТУПИЛИ:**

Р.Сідлецька-  
начальник управління  
торгівлі

Надала на розгляд членів постійної комісії проект регуляторного акта – рішення сесії міської ради «Про встановлення обмежень щодо продажу та споживання пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових на території міста Хмельницького» (далі – проект рішення) та аналіз регуляторного впливу до нього.

Метою прийняття регуляторного акта є обмеження шкідливого впливу споживання алкогольних напоїв, популяризації здорового способу життя, посилення профілактичного впливу і протидії проявам пияцтва та алкоголізму серед населення.

Для досягнення поставленої мети регулювання пропонується прийняти регуляторний акт, який передбачає введення обмеження продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових шляхом заборони їх продажу з 22-00 до 10-00 години в торговельних закладах міста.

В обговоренні взяли участь І. Добжанський, С. Мельник, Д.Палій.

Добжанський І.М.

Поставив на голосування пропозицію підтримати проект регуляторного акта - рішення сесії міської ради «Про внесення змін в рішення тридцять сьомої сесії міської ради від 30.04.2014р. №8 «Про затвердження Положення про надання послуг у сфері відпочинку і розваг на території м.Хмельницького» із внесеними змінами та аналіз регуляторного впливу до нього.

**ГОЛОСУВАЛИ:** За – 3, Проти – 0, Утрим. – 0, Не голос. – 0. **ПРИЙНЯТО.**

**ВИРІШИЛИ:**

1. Підтримати проект регуляторного акта - рішення сесії міської ради «Про встановлення обмежень щодо продажу та споживання пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових на території міста Хмельницького» та аналіз регуляторного впливу до нього.
2. Направити лист до Державної регуляторної служби України щодо підготовки пропозицій з удосконалення проекту рішення відповідно до принципів державної регуляторної політики.

Голова комісії

І.Добжанський

Секретар комісії

С.Мельник